



Ügyeljünk tiszta környezetünkre

Az elmúlt időszak csapadékos és meleg időjárása kedvezett a növények elburjánzásának, ezért tájékoztatjuk Önöket, hogy Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hogyan szabályozza ebben a tárgykörben az ingatlanok tulajdonosainak teendőit, kötelezettségeit.

A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról, valamint az ültetési (telepítési) távolságról szóló 11/2011. (III. 24) számú önkormányzati rendelet 6.§ (1) bekezdése az alábbi alap-kötelezettség elvégzését írja elő. „A város területén lévő ingatlanok tulajdonosai, használói kötelesek ingatlanukat rendben tartani, gyomtól, hulladéktól, elvadult bokortól, cserjétől megtisztítani, valamint az ingatlan utcafronti részét esztétikus állapotban tartani.”

Ezen kívül a tulajdonosok kötelesek gondoskodni:

- az ingatlan tisztán tartásáról;
- a rendszeres rovar-és rágcsalóirtásról;
- az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles terület-sáv), illetőleg, ha a járda mellett zöld sáv is van, az útszegélyig terjedő terület, valamint a járdaszakasz melletti

nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán tartásáról, kaszálásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és egyéb hulladékok eltávolításáról. A tél közeledtével külön felhívom szíves figyelmüket arra, hogy az ezen a szakaszon történt csúszásos balesetekből eredő károkért az ingatlan tulajdonosának kell helytállnia!

Az árkok tisztításából származó földet a Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft. - az ingatlan tulajdonossal egyeztetett időpontban – ingyenesen elszállítja. Az intézmények, szórakozóhelyek, vendéglátó-ipari egységek, üzlethelyiségek és más elárusító-helyek előtti járdaszakasz tisztán tartása a bérlő, illetve az üzemeltető kötelessége.

- A közterületek, sportolás céljára szolgáló területek bármilyen anyaggal történő beszennyezése tilos!

- Aki a közutat beszennyezte, kö-

TISZTELT LAKOSOK!

Az eddig ismertettek a jogi szabályozás száraz tényei. A rendelet által kilátásba helyezett szankció önmagában nem oldja meg környezetünk rendezettebbé tételét, a mindnyájunk által igényelt gondozott, élhetővárost. Kérem, hogy Budakeszi tisztasága, közösségi tereink és a magán ingatlanjaink állapota legyen közös ügyünk, szívügyünk! Hány alkalommal halljuk ismerőinket akár a szomszédos országokban tett külföldi útjaik után a települések, illetve az azokon túli területek rendezettségéről áradozni! Gondolkodjunk el azon, hogy ezt mi is megteremthetjük, csak egy kis odafigyelés szükséges. Mindannyian felelőséggel tartozunk környezetünk állapotáért, tegyük érte!